
 
86. výzva – budování a výměna zpevněných propustných povrchů 

Dotace na realizace opatření ke zpomalení odtoku, pro vsak, retenci a akumulaci srážkové vody, vč. jejího 
dalšího využití. 

  

        Příjem žádostí: 

16. 7. 2025 – 30. 4. 2026 

 

              Kdo může žádat: 

obce, městské části hl. m. Prahy, 
dobrovolné svazky obcí, kraje, 
veřejnoprávní instituce, příspěvkové 
organizace zřízené OSS a ÚSC, OSS, vysoké 
školy, školy, školská zařízení a školské PO, 
nadace, nadační fondy, ústavy, spolky, 
církve, státní podniky, obchodní 
společnosti vlastněné veřejným 
subjektem 

            Míra podpory: 

30 až 50 % CZV 
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Na co lze získat podporu: 

 Výměna nepropustných zpevněných povrchů za propustné zpevněné povrchy s retenčním 
tělesem ve sklonech do 5 %. 

 Budování nových propustných zpevněných povrchů s retenčním tělesem ve sklonech do 5 %.  

Specifika a omezení: 

 Retenční těleso splňuje požadavky dle metodiky Dimenzování a kontroly funkčnosti zpevněných 
propustných povrchů s retenčním tělesem. 

 Infiltrační kapacita celého povrchu je v případě výměny nepropustných zpevněných povrchů 
za propustné zpevněné povrchy s retenčním tělesem minimálně 5.10-5 m.s.-1, v případě budování 
nových propustných zpevněných povrchů s retenčním tělesem je minimálně 5. 10-4 m.s-1.  

 Celá konstrukce nového povrchu (tj. od povrchu po konstrukční pláň, resp. její základovou spáru) 
musí mít dostatečnou propustnost, tak aby vsákla návrhovou srážku. 

 Sklon každého z nových povrchů nesmí být větší než 5 %. 

 Nový povrch (resp. jeho konstrukce) musí být schopný srážkovou vodu předtím, než je vsáknuta 
do přirozeného podloží, dostatečně předčistit. 

 V případě, že přirozené podloží neumožňuje vsáknout celý objem srážky (nutno prokázat 
geologickým průzkumem dle ČSN 75 9010) a odtok z retenčního tělesa není regulován dle TNV 
75 9011, jsou podporována pouze řešení, která v max. míře využijí možnosti gravitačního odtoku 
srážkové vody z retenčního tělesa nového povrchu do okolních nezpevněných ploch k závlaze 
vegetace, dalšímu vsaku do podloží, případně akumulaci; zbytek nevyužité srážkové vody bude 
zadržen v retenčním objektu dle TNV 75 9011 a regulovaně odveden do recipientu. 

 Majitel pozemků, na němž se nachází nový povrch, přilehlé plochy s vegetací, kde dochází ke vsaku 
a kde bude retence srážkové vody, je shodný. 
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